Kære medlemmer af Kajakklubben Krogen.

Her kommer den sidste nyhedsmail i år.

Klubtrøjer
Der er kommet nye klubtrøjer med vores nye logo. Disse kan prøves i klubben inden køb. 
Se mere om de nye klubtrøjer på hjemmesiden her:  http://www.kajakklubben-krogen.dk/Klubtr%c3%b8jer

IPP3 Havkajak
Stort tillykke til alle otte*, som gik op til Havkajak IPP3-prøve den 3. december, hvor alle bestod.
Det var en kold og meget blæsende dag, og prøven blev afholdt i Gilleleje, hvor der var rigelig med bølger og vind.

Nu kan det godt lyde som en let sag at bestå IPP3 i Havkajak, når alle nu har bestået, men der har ligget mange, mange træningstimer til grund for det. 

Jeg gerne vil fremhæve følgende om forløbet:
IPP3-holdet blev startet op i januar 2022, og der var 16 interesserede til det første møde
Formålet med træningsforløbet var ikke bare at gå til prøve, men at blive en bedre kajakroer
Mange har trænet med for at blive bedre, men ikke nødvendigvis for at gå til prøve
Der har været en stærk kerne af deltagere, som ofte har trænet jævnligt, ofte flere dage om ugen
Holdet og træningen er drevet af deltagerne, ikke af instruktørerne
Træningsforløbet har involveret flere instruktører, som har bidraget med forskelligt til holdet (rulletræning, tekniktræning, teori, praktisk navigation, etc.)
Holdet har opbygget et ualmindeligt godt sammenhold og skabt et virkeligt højt aktivitetsniveau i klubben
*Birgit, Theresia, Simon, Emil, Anette, Gitte, Lone, Susanne

Sikkerhedsbestemmelser
Der er en opdatering af sikkerhedsbestemmelserne på vej. I de nye bestemmelser er der tilføjet Sufrski, som ikke tidligere har være nævnt.

Du kan altid finde sikkerhedsbestemmelserne på hjemmesiden her:  http://www.kajakklubben-krogen.dk/Sikkerhedsbestemmelser

Klubaften i januar - Tema: klubture
Den 25. januar afholdes klubaften om Klubture (Anders og Christian arrangerer)

Har du interesse i at deltage i og/eller planlægge ture, så mød op til en hyggelig aften, hvor der som sædvanligt serveres et måltid mad og store mængder god stemning.
Du kan her være med til at præge klubbens kommende sæson med dine ønsker og eventuelle bidrag.

Havkajakudvalg
Der har været et Havkajakudvalg gennem mange år, som varetager både indkøb og vedligeholdelse af klubkajakker, undervisning og begynderholds-planlægning, og andre havkajakrelaterede ting.

Efter der er kommet mange nye og friske kræfter i klubben, vil vi gerne “ryste posen” og invitere alle interesserede til en aften for at diskutere havkajak-udvalgets fremtid, hvad skal den gøre og hvem vil være med.

Det foregår torsdag den 5. januar kl 19.30 i klubben. Se begivenhed og tilmeld dig på Facebook (eller skriv til undertegnede).

Omkring “grupper” i klubben
I klubben er der opstået flere “lukkede” grupper i form af messenger-tråde, Facebook-grupper e.l.

Disse har ofte et specifikt formål, som f.eks. ovenstående IPP3-hold og Havkajakudvalg, og desuden nogle “tur-grupper”, hvor man aftaler ro-ture indenfor den “lukkede” gruppe.

Det er selvfølgelig en privat sag om man vil have en lukket gruppe med andre klubmedlemmer, men jeg vil opfordre til at holde det til et minimum, og i stedet bruge den generelle facebook-gruppe til at opslå ture og aktiviteter - ligesom vi gør med tirsdags- og torsdagsroning.

Der kan dog stadig være behov for de “lukkede” grupper til specifikke, gentagne formål, selvom gruppen bærer præg af klubaktivitet. I så fald bør gruppen annonceres til alle medlemmer, så man ved de findes, hvad de bruges til og hvad adgangskriterierne er for at blive medlem af gruppen.

Vi kigger i øjeblikket på en løsning, som knytter sig til Rokort, så det bliver mere synligt, hvad der foregår af klubaktiviteter. Mere om det senere.

Jollepladsen - anvendelse og alkoholpolitik
Vi har afholdt møde med havnen og sejlklubben om brug af Jollepladsen, både med hensyn til anvendelse/fordeling af arealet og noget om alkoholpolitik.

Om arealanvendelsen/-fordelingen:  Sejlklubben har brug for mere plads, og med Kajakklubbens “indflytning” på jollepladsen fik de mindre plads. Derfor har der foregået en diskussion mellem havnen og sejlklubben/kajakklubben om dette gennem de sidste par år, og der er ikke opnået enighed. Sejlklubbens pladsproblemer kan dog ikke løses ved alene at justere på fordelingen af jollepladsen, og derfor er det også ude af vores kontrol at løse det sammen med sejlklubben - det er en sag mellem Sejlklubben, havnen og kommunen.

Indtil videre, så holder vi, kajakklubben, os indenfor den (tænkte) linje, der går i forlængelse af klubhusets gavl og ned mod havnen (parallelt med kajakopbevaringen). 

Her placerer vi kun ting (bukke), som er flytbare, hvis sejlklubben for behov at at manøvrere både rundt. 
Vi viger også for sejlklubbens anvendelse af spillet for enden af kajakopbevaringen.

På billedet er det: (kan du ikke se billedet ligger det herunder som en pdf-fil)
Det blå område, hvor vi har adgang til portene og døren, samt til opstilling af kajakbukke.
Det gule område er der hvor spillet og vandposten er, samt det område, som sejlklubben en gang imellem bruger til tilrigning. Her kan vi placere kajakbukke ud for portene til surfski.
Det er altså som I kender det, og som vi i praksis bruger området, men det er altså ikke officielt aftalt mellem kajak, sejl og havn endnu. Der skal selvfølgelig være gensidig hensyntagen mellem klubbernes medlemmer.
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Om alkoholpolitik på jollepladsen:  Sejlklubben har deres ungdomsafdeling i jollehuset og på jollepladsen, og derfor har de forbudt alkohol på deres område.

Kajakklubbens medlemmer opfordres hermed til at tage hensyn til dette og undlade at drikke alkohol på pladsen, mens der foregår ungdomsaktiviteter (altså hvis man kan se, der er sejleraktivitet som involverer unge). I de tidsrum kan man søge om på forsiden mod p-plads, på bagsiden om mod (eller på) græsarealet, alternativt klubstuen.

Under ingen omstændigheder må der drikkes alkohol på sejlklubbens areal (det grønne område på billedet).

Vi har ikke et problem med alkohol i klubben, så jeg håber på forståelse for, at denne opfordring er af hensyn til de unge (nultolerance), og at det ikke burde blive en begrænsning for at nyde klublivet og evt. en øl i kajakklubben.

Kontingent for 2023:
Der kommer kontingentopkrævning i starten af det nye år til betaling senest 31. januar. 
Satserne er de samme som i år, så du kan roligt lægge betalingen i netbank allerede nu.

Se satserne og betalingsinfo her: http://www.kajakklubben-krogen.dk/Kontingent-m-m-

Jeg ønsker alle en glædelig jul og godt nytår!

Med venlig hilsen
Steen Agerskov Sørensen

På vegne af Kajakklubben Krogen
–––––––––––––––––––––--------
Strandpromenaden 10A
3000 Helsingør
–––––––––––––––––––––————
formand@kajakklubben-krogen.dk
Tlf: 2880 9659
–––––––––––––––––––––————
Nordea:      2255-0565 888 676
MobilePay:  46052
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